

Mymetal 中国铜市情绪指数第 36 期 (2019.12.06)

2019 年 12 月 6 日 Mymetal 中国铜市情绪指数为 54.90, 较 11 月 29 日上升 8.02; 本周铜市综合情绪指数时隔两周重回荣枯线上方,现货市场交投活跃,贸易商情绪偏好,终端用户备货情况好于预期,铜下游加工企业情绪看多情绪渐起。

具体来看,本周宏观面美国 11 月制造业 PMI 连续第四个月萎缩,引发市场对美国经济衰退的担忧,美元指数连续五个交易日下滑,刷新近一个月低点;而除美国外的其他主要国家 11 月制造业 PMI 均显示回升,中国与欧元区制造业活动均出现回暖迹象;叠加英国对大选和脱欧的情绪趋向乐观,给予铜价继续向上反弹的动能。产业端,智利扰乱事件已经间接影响到了 Codelco 的经营和扩建计划,中国第 15 批废铜进口配额继续大幅减少,铜精矿与废铜供给继续偏紧;全球铜库存仍处于偏低位置,电网投资完成年度目标难度依然偏大,国家电网发布通知称要进一步严格控制电网投资;铜材市场需求有好转迹象,12 月备货行情初显。当前经贸局势复杂多变,宏观面不确定性仍存,消费端有待更明显的回暖信号支撑,短期内铜价或仍处于震荡区间,关注下周宏观表现,预计下周运行区间在46850-47650 元/吨,LME 5850-5950 美元/吨。



图一 Mymetal 铜市情绪指数与铜价走势图

数据来源:钢联数据 我的有色网



具体细分行业情绪指数来看,12月6日铜贸易商情绪指数为62.55,较11月29日下降8.00; 冶炼企业情绪指数为42.86,较11月29日下降15.47; 加工企业情绪指数为50.00,较11月29日继续上升19.05;金融机构情绪指数为66.67,较11月29日上升1.67。详情如下图表:

表一 Mymetal 铜市情绪指数分企业类型统计

	11月29日	12月06日	趋势
铜贸易商	54.55	62.50	上升
冶炼企业	58.33	42.86	下降
加工企业	30.95	50.00	上升
金融机构	65.00	66.67	上升

注: 指数大于 50 代表扩张或增加或上升或上涨, 小于 50 相反, 等于 50 代表持平

数据来源:我的有色网

(查询详细数据, 敬请咨询 李丹 联系电话: 021-26093246, 18939781204)

附件: 关于 Mymetal 铜市情绪指数

众所周知,对大宗商品价格而言,除最基本的供需关系、资金等因素以外,市场心态亦是至关重要。 为了解并跟踪铜产业链各方参与者的心理变化,给市场提供一定的参考,我的有色网推出了市场情绪指数,以此来反映市场心态变化。

Mymetal 铜市情绪指数是监测市场心态波动的指数,该指数通过 Mymetal 向上百家会员单位发出问卷,然后根据回收的数据编制指数。调查范围覆盖铜贸易商、冶炼企业、加工企业、金融机构以及相关行业参与者,了解他们短期市场心态。

免责声明:本报告旨在发送给 Mymetal 各会员单位及其它专业人士,未经许可,不得以任何形式复制、发布或印刷本报告及本报告中出现的数据。对于本文所包含的内容、信息、数据和观点仅供参考,据此而采取的任何相关的交易,我的有色网概不负责。对于因使用本文数据而产生的任何特殊的、附带的或相应的损失,我的有色网概不负责。